

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA
- SEF CENTRU OPERATIONAL I -

Nr crt	Tematica	Bibliografia
1.	<p>Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dispoziții generale (integral); • organizarea Sistemului Național (integral); • atribuțiile componentelor Sistemului Național (integral); • dispoziții finale și tranzitorii (integral); 	<p>Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 21 din 15 aprilie 2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență;</p>
2.	<p>Organizarea și funcționarea Centrului Național de Coordonare și Conducere a Intervenției și a centrelor județene, respectiv al municipiului București de coordonare și conducere a intervenției, precum și relația acestora cu comitetele pentru situații de urgență:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dispoziții generale (integral) • Organizarea și funcționarea centrelor județene/ al municipiului București de coordonare și conducere a intervenției (integral) 	<p>HG nr. 574 din 28 aprilie 2022 privind organizarea și funcționarea Centrului Național de Coordonare și Conducere a Intervenției și a centrelor județene, respectiv al municipiului București de coordonare și conducere a intervenției, precum și relația acestora cu comitetele pentru situații de urgență</p>
3.	<p>Managementul tipurilor de risc</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dispoziții generale (integral) • Autorități responsabile pe tipuri de risc(integral) • Comandantul acțiunii și comandantul intervenției(integral) 	<p>HG nr. 557 din 3 august 2016 privind managementul tipurilor de risc.</p>
4.	<p>Organizarea și executarea serviciului de permanență și reglementarea accesului în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • planificarea, numirea și pregătirea și evidența personalului din serviciul de permanență (integral); • organizarea, executarea și evidența serviciului de permanență (numai Secțiunea 2 – Serviciul Operativ și Secțiunea 6 – Dotarea, timpul pentru odihnă și recuperare, evidența serviciilor); • Principalele atribuții ale grupei operative constituite la nivelul 	<p>Ordinul inspectorului general al IGSU nr. 13/IG din 29.07.2019 privind organizarea și executarea serviciului de permanență în Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și unitățile subordonate</p>

Nr crt	Tematica	Bibliografia
	Inspectoratului General pentru Situații de Urgență și a inspectoratelor pentru situații de urgență (numai art. 2)	
5.	<ul style="list-style-type: none"> • Protecția fizică a informațiilor clasificate (integral); • Redactarea documentelor clasificate secrete de stat și secrete de serviciu(integral); • Predarea primirea documentelor clasificate secrete de stat și secrete de serviciu(integral); • Multiplicarea documentelor ce conțin informații clasificate (integral); • Inventarierea documentelor clasificate secrete de stat și secrete de serviciu (integral); • Distrugerea documentelor ce conțin informații clasificate (integral); 	<p>Ordinul inspectorului general al IGSU nr. 162/IG din 03.09.2015 privind Norme interne de lucru și de ordine interioară privind protecția informațiilor clasificate</p>
6.	<ul style="list-style-type: none"> • Dispoziții generale (numai Secțiunea a II-a - Tipuri de risc în al căror management este implicat inspectoratul general / județean / București-Ilfov) • Organizarea misiunilor operative (numai Secțiunea a II-a - Organizarea acțiunilor de intervenție) • Coordonarea și conducerea misiunilor operative (integral) 	<p>Concepția generală privind planificarea, pregătirea, organizarea și desfășurarea acțiunilor de răspuns aprobată prin Ordinul inspectorului general al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 4018/IG din 17.06.2022.</p>
7.	<ul style="list-style-type: none"> • Dispoziții generale. Documente pentru planificarea misiunilor operative. Documente pentru pregătirea intervenției. Documente pentru organizarea misiunilor operative. Documente pentru desfășurarea acțiunilor de intervenție. Documente pentru evidența, analiza, raportarea și evaluarea acțiunilor de intervenție. Anexele 1-28. 	<p>OIG nr. 4019_IG din 17.06.2022 pentru aprobarea Dispozițiilor Tehnice de elaborare a documentelor de planificare, pregătire, organizare, conducere, desfășurare, evidență, analiză, raportare și evaluarea acțiunilor de intervenție ale serviciilor profesionale pentru situații de urgență (cu modificările și completările ulterioare).</p>
8.	<p>Răspunsul post seism:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Misiunea generală și punerea în aplicare (integral) • Întrebuințarea structurilor aflate în coordonarea Departamentului pentru Situații de Urgență(integral) <p>Intervenția post seism la nivel jud. Arad:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Introducere (integral) • Ipoteze (integral) • Misiunea generală și îndeplinirea acesteia (integral) 	<p>Concepția Națională de răspuns post seism nr. 104529 din 10.11.2021 (ediția a II-a)</p> <p>Planul de acțiune în caz de seism al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Vasile Goldiș” al județului Arad nr. 4753206 din 08.03.2022</p>

Nr crt	Tematica	Bibliografia
	<ul style="list-style-type: none"> • Intervenția modulului specializat județean (integral) 	
9.	<ul style="list-style-type: none"> • Activarea Planului roșu de intervenție (integral) • Declanșarea Planului roșu de intervenție (integral) 	Ordinul comun nr. 1168 din 2 septembrie 2010 al Ministerului Sănătății /nr. 203 din 7 septembrie 2010 al Ministerului Afacerilor Interne pentru aprobarea structurii-cadru a Planului roșu de intervenție
10.	<ul style="list-style-type: none"> • Principii privind transmiterea mesajelor RO-ALERT (integral) • Anexa nr. 3 - Nivelul de gravitate și structurile responsabile pentru verificarea atingerii sau depășirii nivelului de gravitate al evenimentului prognozat ori produs, pentru care este necesară avertizarea populației (integral) 	Procedura operațională nr. 29692 din 13.05.2022 privind stabilirea tipurilor de risc, a nivelului de gravitate și a structurilor responsabile pentru verificarea atingerii sau depășirii nivelului de gravitate al evenimentului prognozat ori produs, pentru care este necesară avertizarea populației prin intermediul „RO-ALERT” - cod PO-MAI-IGSU-CON-11
11.	<ul style="list-style-type: none"> • Organizarea acțiunilor de evacuare (integral); • Conducerea acțiunilor de evacuare (integral); • Executarea acțiunilor de evacuare (integral); • Asigurarea acțiunilor de evacuare (integral); 	Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 1184 din 6 februarie 2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și asigurarea activității de evacuare în situații de urgență
12.	Activitatea de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă: <ul style="list-style-type: none"> • principii generale(integral); • organizarea și asigurarea înștiințării(integral); • organizarea și asigurarea alarmării (integral); • instalarea, întreținerea, verificarea, repararea și folosirea mijloacelor de înștiințare și alarmare (integral); • Dispoziții finale (integral) 	Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 1.259 din 10 aprilie 2006 pentru aprobarea Normelor privind organizarea și asigurarea activității de înștiințare, avertizare, prealarmare și alarmare în situații de protecție civilă
13.	Managementul activităților de intervenție pentru asanarea Normelor tehnice terenurilor de munițiile rămase neexplodate din timpul conflictelor armate și executarea lucrărilor de distrugere a zăpoarelor: <ul style="list-style-type: none"> • Competențe și responsabilități (integral) 	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 135 din 14.10.2015 pentru aprobarea " Normelor tehnice privind managementul activităților de intervenție pentru asanarea terenurilor de munițiile rămase neexplodate din timpul conflictelor armate și executarea lucrărilor de distrugere a zăpoarelor"
14.	Gestionarea situațiilor de urgență specifice riscului nuclear sau radiologic: <ul style="list-style-type: none"> • Autoritatea responsabilă cu rol principal (integral); • Autoritățile responsabile cu rol secundar (integral); • Autoritățile cu funcții de sprijin 	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 61 din 13.06.2018 pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență specifice riscului nuclear sau radiologic

Nr crt	Tematica	Bibliografia
	(integral); <ul style="list-style-type: none"> • Clasificarea urgențelor nucleare sau radiologice (integral); • Clasificarea zonelor (integral); • Activități de pregătire și exerciții (integral) • Gestionarea operațiunilor de răspuns la situația de urgență nucleară sau radiologică (integral) 	
15.	<ul style="list-style-type: none"> • Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului (integral); • Exercițierea tutelei profesionale a cadrelor militare (integral) • Aprecierea de serviciu a cadrelor militare (integral) 	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne
16.	<ul style="list-style-type: none"> • Componenta comisiei. Activitatea comisiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu. Raportul de constatare tehnico-științifică. 	OIG nr. 786/IG din 20.08.2010 pentru aprobarea Metodologiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu.

COMISIA DE CONCURS